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ПРОДУКЦИЯ С ПУХОВЫМ  

И ПУХОПЕРОВЫМ НАПОЛНИТЕЛЕМ 
 

Компания «Славянский пух» специализируется на производстве постельных 
принадлежностей из пуха и пера водоплавающей птицы элитных пород гусей, и 
производит широкую гамму пухо-перовых изделий. Это лёгкий и тёплый 
наполнитель, обеспечивающий максимальный комфорт во время сна. 

Главное достоинство продукции пухового ассортимента компании «Славянский 
пух» – высокое  качество сырья. Сырьем для изготовления изделий Пуховой Линии 
компании «Славянский пух» служит высококачественный гусиный пух, собранный 
с чистопородной птицы, выросшей в суровых климатических условиях, и 
прошедший многоступенчатую обработку на современном оборудовании. На 
каждой стадии технологического процесса пуховой наполнитель подвергается 
контролю  качества на соответствие требованиям международных стандартов. 

Постельные принадлежности с пуховым и пухоперовым наполнителем являются 
результатом многолетней работы специалистов компании по улучшению 
потребительских свойств, учитывающим все достижения лёгкой промышленности 
последнего времени.  

Компания «Славянский пух» предлагает VIP – серию. В качестве наполнителя  в 
этой серии используется пух категории «ЭКСТРА» (отборный серебристый пух 
элитных пород гусей), который отличается высокими теплоизоляционными 
качествами и минимальным  весом. В ходе подготовки наполнитель проходит 
жесткий технический контроль на соответствие требованиям ГОСТа. Чехлы  
выполнены по уникальной технологии пошива постельных принадлежностей, 
которая является ноу-хау компании. Для улучшения товарных качеств изделия его 
края обработаны серебристым кантом. 
 

    

КОЛЛЕКЦИЯ «ЦВЕТОСОН» 
  Наполнитель - пух, категории "ЭКСТРА" (отборный серый пух элитных пород гусей). 

Ткань чехла – однотонный Трон пуходержащий -100% египетский хлопок (пр-во 

Чехия). С обработкой многофункциональным гигиеническим и противоаллергенным 

средством "AСTIGARD". Для улучшения товарных качеств изделия его края 

обработаны серебристым кантом, подарочная упаковка 

Цвета: красный, синий, желтый, оранжевый, фиолетовый.  

 

                                          КРАСНЫЙ 
 

                ОДЕЯЛО, размеры:    

 140х205-12670 руб., 172х205-15 070 руб.;  

200х220-18 330 руб., 220х240-23460 руб. 
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********************************** 

 

                                                     УРОВЕНЬ ПОДДЕРЖКИ 

 

                                  2 средняя 

 
                                                 ****************************** 

                                 

                                СЕРИЯ - КЛАССИКА                          

 

КОЛЛЕКЦИЯ «МАРШАЛ» 
 

Наполнитель - пух, 1 категории (отборный серый пух элитных пород гусей). Ткань 

чехла - однотонный Твилл пуходержащий  - 100% египетский  хлопок (пр-во Чехия). С 

обработкой многофункциональным гигиеническим и противоаллергенным средством 

"ANTIGARD". Для улучшения товарных качеств изделия его края обработаны 

серебристым кантом, подарочная упаковка. Цвета в ассортименте: оливковый, желтый, 

синий, красный, сиреневый 

 

ПОДУШКИ, размеры: 50х68: оптовая цена- 4390 руб., розничная цена-6150 руб. 

68х68: оптовая цена- 5 920 руб., розничная цена - 8 280 руб. 

                                                  
                                                    ******************************** 

           

                                                             УРОВЕНЬ ПОДДЕРЖКИ   

 

                                                                      2 средняя    

          
                                                            ******************************    

 

ОДЕЯЛО, размеры: 140х205: оптовая цена- 9710 руб., розничная цена-13 590 руб. 

                                     172:205: оптовая цена- 11 390 руб., розничная цена-15 940 руб. 

                                   
                                      ************************************************* 

                                                    УРОВЕНЬ                     

                                             ТЕПЛОЗАЩИТЫ  

                                                 3 стандартное 

                               

                                          ************************************************                              
140х205 легкое: оптовая цена- 6870 руб., розничная цена - 9 610 руб. 

172х205 легкое: оптовая цена- 8220 руб., розничная цена-11 500 руб. 

200х220 легкое: оптовая цена- 9610 руб., розничная цена-13 460 руб. 

 
                                             ********************************************* 

                                                    УРОВЕНЬ                     

                                             ТЕПЛОЗАЩИТЫ  

                                                 2 легкое 

                               

                                              ************************************************ 
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ОДЕЯЛО «ДУЭТ» 

   Компания «Славянский пух» представляет вашему вниманию одеяло 

ограниченной Элитной серии, которое состоит из 2-х частей: 

 
Наполнитель: пух, 1 категории ((90% пух гусиный, 10% перо гусиное мелкое). Ткань 

чехла -  импортный тик (100% хлопок). 
                                          ************************************************ 
                                                    УРОВЕНЬ                     
                                             ТЕПЛОЗАЩИТЫ  
                                                     2 легкое 
                               
                                           ************************************************ 
  

Объемное термоскрепленное 100% хлопковое волокно. Ткань чехла - импортный тик 

(100% хлопок).    
                                          ************************************************ 
                                                           УРОВЕНЬ                     
                                                  ТЕПЛОЗАЩИТЫ     
  
                                            1 сверхлегкое              
 
                                           ************************************************ 
 
   Это уникальное одеяло 2 в1, которое будет греть вас зимой и поддерживать 

температуру тела летом. Уникальность одеяла состоит в том, что оно состоит из 2-х 

частей: более тёплого пухового одеяла и более легкого, летнего хлопкового одеяла. При 

необходимости, вы можете использовать две части единовременно, соединяя их на 

липучках. 

  Особенность изделия заключается в том, чтобы обеспечить комфортный сон в любое 

время года. Также при необходимости, одеяло можно разделить на два отдельных 

изделия, например, для двух человек. 

  Правильное подобранное одеяло на холодное время года обеспечивает человеку 

качественный отдых, возможность быстро уснуть и здоровый сон. 

 

Размер: 172х205. Оптовая цена 10 120 рублей, розничная - 14 170 руб. 

 

Размер: 200х220. Оптовая цена 11 870 рублей, розничная 16 620 руб. 

 

                            Преимущества двойного одеяла: 

 Подходят для круглогодичного использования. 

 Имеют привлекательный внешний вид, стежка-Каростеп (квадраты). Технология 

«Каростеп» заключается в том, что наполнитель вкладывается в отдельные 

ячейки, разделённые тканевой перегородкой. Такой метод ещё называют 

кассетным. Он позволяет предотвратить миграцию наполнителя и сваливание 

пуха. 

 Обладают легкостью и воздушностью. Одеяла имеют разную плотность, что 

позволяет вам регулировать температуру сна. 

 Используется натуральный наполнитель. 

                   Сезонность: Летнее, Зимнее, Всесезонное 

                             Цвет: Белый с напылением 
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       Покупая данное изделие, вы получаете шанс купить 1 стандартное или 2    

     легких одеяла по цене 1 одеяла!!! 

                  

               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЛИМИТИРОВАННАЯ ПУХОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ «АНЖЕЛИКА» 
 

   Наполнитель - пух категории "ЭКСТРА"(отборный белый пух элитных пород гусей). 

Ткань чехла - сатин-жаккард (100% хлопок). Обработан натуральным экстрактом Aloe 

Vera, которое способствует заживлению и действует как противовоспалительное, 

антибактериальное, очищающее средство, увлажняющее кожу, 100% lyocell. Цвет –

белый с напылением, серебристый кант, подарочная упаковка.  

 

Размер: 50х68- 25 810 руб. 

              68х68- 34 210 руб. 
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                                                     ******************************** 

           

                                                             УРОВЕНЬ ПОДДЕРЖКИ   

 

                                                                      2 средняя    

          
                                                            ******************************    

 

 

Размер: 200х220 - 58 250 руб. 
                                            ************************************************ 
                                                    УРОВЕНЬ                     
                                             ТЕПЛОЗАЩИТЫ  
                                                     2 легкое 
                               
                                           ************************************************ 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

КОЛЛЕКЦИЯ «УМКА» 

 
  Наполнитель - пух, 1 категории. Ткань чехла - импортный тик (100% хлопок), 

серебристый кант.  

  

ОДЕЯЛО, размеры: 118х118 – 2 800 руб. 
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                                          ************************************************ 
                                                    УРОВЕНЬ                     
                                             ТЕПЛОЗАЩИТЫ  
                                                     2 легкое 
                               
                                           ************************************************ 

 

   Наполнитель - пух, 1 категории. Ткань чехла - набивной отечественный тик (100% 

хлопок), серебристый кант. 

ОДЕЯЛО, размеры: 118х118 - 2 800 руб. 

 

 
                                            ************************************************ 
                                                    УРОВЕНЬ                     
                                             ТЕПЛОЗАЩИТЫ  
                                                     2 легкое 
                               
                                           ************************************************ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

КОЛЛЕКЦИЯ «ТИМКА» 

 
  Наполнитель - пух, 1 категории. Ткань чехла - импортный тик (100% хлопок), 

серебристый кант.  

ОДЕЯЛО, размеры: 118х118 - 2 800 руб. 

 
                                          ************************************************ 
                                                    УРОВЕНЬ                     
                                             ТЕПЛОЗАЩИТЫ  
                                                     2 легкое 
                               
                                           ************************************************ 
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ПРОДУКЦИЯ С ШЕРСТЯНЫМ И ПОЛУШЕРСТЯНЫМ 
НАПОЛНИТЕЛЕМ                      

 

ИЗДЕЛИЯ ИЗ НАТУРАЛЬНОЙ ШЕРСТИ  
 

   Натуральная шерсть считается прекрасным наполнителем для постельных 
принадлежностей, сочетающим доступность и практичность. Она оказывает 
благоприятное влияние на организм человек, стимулирует кровообращение, 
благотворно воздействует на кожу и мышечные ткани. Шерсть уникальна по 
комплексу таких важных для человека потребительских свойств как 
гигроскопичность, теплоизоляция, воздухопроницаемость.  Правильно 
изготовленные постельные принадлежности с наполнителем из натуральной 
шерсти «дышат» и позволяют дышать вашему телу. 

Для производства постельных принадлежностей из шерсти компания 
«Славянский пух» использует: 

 натуральную шерсть тонкорунных пород овец – «Мериносов». Она отличается 
повышенной мягкостью и прочностью, отличными теплоизоляционными 
свойствами и идеально подходит для изготовления одеял,  

 чехол изделий изготавливается из ткани высокого качества, степень 
устойчивости окраски особо прочная 

 полотно «ЕВРОСТЕП», которое получено путем скрепления ткани с полотном 
объемным, термоскрепленным, методом художественной стежки. 
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ОДЕЯЛО «ЛАМА» 

Наполнитель - натуральная верблюжья шерсть, полотно нетканое объемное 

термоскрепленое. Ткань чехла - микрофибра, кант х/б. Стежка "Евростеп". Цвет- 

пастельные тона или светлые тона с рисунком, абстракция. 

 

Размеры: 140х205 легкое: оптовая цена- 1140 руб., розничная цена - 1600 руб. 

                172х205 легкое: оптовая цена- 1420 руб., розничная цена - 1980 руб. 

                200х220 легкое: оптовая цена- 1680 руб., розничная цена - 2350 руб. 

 
                                              ************************************************ 
                                                           УРОВЕНЬ                     
                                                  ТЕПЛОЗАЩИТЫ     
  
                                                   1 сверхлегкое              
 
                                           ************************************************ 

 

 

 

 

 

НАМАТРАСНИК «ОВЕН» 

Наполнитель - натуральная овечья шерсть, полотно объемное термоскрепленное. Ткань 

чехла – импортная смесовая, стежка - ЕВРОСТЕП, резинка. Цвет-белый, бежевый, 

пастельные тона 

 

 

Размеры: 60х140 - 220 руб. 
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     ********************************** 
 
 
                 

                                                УРОВЕНЬ ВЫСОТЫ 
 

                                           2 
 
 
 
 
 
 
 

                                                ******************************* 
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КОЛЛЕКЦИЯ «ЦВЕТОСОН» 
 

    Наполнитель - натуральная овечья шерсть – полотно объемное термоскрепленное. 

Ткань чехла – сатин (100% хлопок), серебристый кант. Цвета -желтый, синий 

 

ОДЕЯЛО (ЛЕГКОЕ), размеры: 200х220 - 1600 руб. 

 
                                        ************************************************ 
                                                    УРОВЕНЬ                     
                                             ТЕПЛОЗАЩИТЫ  
                                                     2 легкое 
                               
                                           ************************************************ 

 

 

 
     

 

ЖЕЛТЫЙ   
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НАМАТРАСНИК «ОБЛЕГЧЕННЫЙ» 

 
Наполнитель - полушерстяной ватин (пласт 300гр./ м.кв-1 слой), полотно объемное 

термоскрепленное. Ткань чехла – импортная смесовая, импортный тик или 

отечественный тик, стежка - ЕВРОСТЕП, резинка. Цвет-белый, бежевый, пастельные 

тона 

Размеры: 

60х120 - 220 руб. 

60х140 - 220 руб. 

90х200 - 350 руб. 

180х200 - 750 руб. 
            

 ********************************** 
 
 
 

                                                 УРОВЕНЬ ВЫСОТЫ 
 
 

                                   2 
 
 
 
 
 
 

                                                                
                                                ********************************* 
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ЛЕЧЕБНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНАЯ ПРОДУКЦИЯ  

Изделия компания «Славянский пух» с натуральным растительным 
наполнителем — лузга гречихи — заслуженно пользуется большой популярностью у 
потребителей. Продукция с наполнителем из гречишной лузги имеет ряд лечебных 
свойств, таких как: нормализация  кровяного давления, профилактика и лечение 
остеохондроза верхнего отдела позвоночника, нормализация кровообращения, 
снижение головных и мышечных болей  и общей усталости организма, 
предупреждение храпа, замедление воспалительных процессов (бронхит, гайморит, 
воспаление среднего уха), делают ее незаменимой для использования. 
Оздоровительная продукция  компании «Славянский пух» предназначена для 
профилактики целого ряда заболеваний, которыми страдают люди, вынужденные 
проводить большую часть времени сидя: массажный эффект подушек с лузгой 
гречихи способствует улучшению циркуляции крови. Лузга гречихи является 
природным аккумулятором биологической энергии солнца. Продукция 
гипоаллергенна. 

 

«ЦВЕТОСОН» 

 
Наполнитель - лузга гречихи. Ткань чехла -нижняя наволочка - тик гладкокрашеный 

(100 % хлопок), верхняя наволочка - сатин (100% хлопок), молния. Цвета - красный, 

оранжевый, желтый, зеленый, синий, фиолетовый.  

 

«НА СТУЛ», размер: 40х40 - 280 руб. 

   

    

         

 

ПОДУШКА, размеры: Валик 20х50 - 190 руб. 

Цвета – голубой, красный, оранжевый, желтый, зеленый, синий, фиолетовый 

 

                         

  

                                                                                        ккооллииччее

ссттввоо 

ооггррааннии

ччеенноо 
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Наполнитель - лузга гречихи. Ткань чехла -нижняя наволочка тик гладкокрашеный (100 

% хлопок), верхняя наволочка - сатин (100% хлопок), молния, цвета - красный, 

оранжевый, желтый, зеленый, голубой, синий, фиолетовый, серебристый кант. 

Размеры: 40х60 -  360 руб. 

 

Размеры:50х68 - 480 руб. 

Цвета –голубой, красный, оранжевый, желтый, зеленый, синий, фиолетовый. 
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«ПОДУШКА» 

  Наполнитель – лузга гречихи. Ткань чехла - набивной тик (100% хлопок)  

Размеры: валик 15х40 - 120 руб., ГШ спец. заказ 40х60 - 180 руб. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ДОРОЖНЫЙ НАБОР ДЛЯ СНА 
 

                                       Состав набора: 

1) Подушка-валик для шеи "подкова" – наполнитель-лузга гречихи, ткань чехла-верх 

сатин гладкокрашенный(100 %хлопок ), нижняя  наволочка импортный  тик                                                                                                          

(100% хлопок), размер (41х26) см 

                         Цвета-красный, желтый, синий 
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2) маска для глаз с дополнительным внутренним слоем, ткань - верх сатин 

гладкокрашенный (100 % хлопок ), размер (25,5х10) см                                                                                                                                                                                           

                 Цвета-красный, желтый, синий 

3) чехол для удобного хранения ткань чехла-верх сатин гладкокрашенный  

     (100 % хлопок)        

                   Цвета-красный, желтый, синий 

Стоимость набора - 390 рублей. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ПРОДУКЦИЯ С НАПОЛНИТЕЛЕМ   

  ИСКУССТВЕННЫЙ «ЛЕБЯЖИЙ ПУХ» 
 
Компания «Славянский пух» предлагает новую линию в производстве 

постельных принадлежностей с современным, практичным наполнителем – 
искусственным лебяжьим пухом — революционным материалом, повторяющим 
преимущества своего натурального аналога. В изделиях этой линии  коллекциях  
«Жасмин» и  «Цветосон» используется  сверхтонкое, высокоизвитое 
силиконизированное микроволокно нового поколения. При сохранении всех 
преимуществ синтетических полиэфирных волокон, подушки и одеяла с таким 
наполнителем отличаются необыкновенной легкостью и мягкостью, что ставит их в 
один ряд с изделиями из натурального пуха.      
     Наполнитель состоит из композиции различных тончайших пустотелых волокон, 
способных удерживать вокруг себя воздух.  Подушки и одеяла просто дышат, при 
этом сохраняя мягкость. Искусственный лебяжий пух гипоаллергенен, поэтому 
идеально подходит людям, страдающим аллергией.                                                 
 



 21 

                     Свойства искусственного «Лебяжьего пуха»:  

•  высокие теплоизоляционные свойства 

•  не вызывает аллергию 

•  объемный, легко восстанавливающий форму, упругий наполнитель 

•  свободная циркуляция воздуха через наполнитель 

•  длительное сохранение исходных потребительских качеств 

 

КОЛЛЕКЦИЯ «ЦВЕТОСОН» 

 
Наполнитель - искусственный "лебяжий пух"- сверхтонкое, высокосиликонизированное 

микроволокно нового поколения- аналог натурального. Ткань чехла - сатин- 

(100% хлопок), серебристый кант. Цвета - зеленый, синий, фиолетовый, оранжевый 

 
ОДЕЯЛО, размеры: 140х205 - 1290 руб.; 

172х205 - 1490 руб.; 

200х220-1890 руб.; 

220х240 - 2640 руб. 

 

 
                                        ************************************************* 

                                                    УРОВЕНЬ                     

                                             ТЕПЛОЗАЩИТЫ  

                                                 3 стандартное 

                               

                                          ************************************************                              
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ОДЕЯЛО «СИРЕНЬ» 

Наполнитель: искусственный «лебяжий пух» 100% ПЭВ. 

изготовлено из  натуральных хлопковых тканей: однотонного Трона или Твилла (ткань 

приятная на ощупь, тик-жаккард - 100% египетский хлопок (пр-во Чехия). С обработкой 

многофункциональным гигиеническим и противоаллергенным средством 

"AСTIGARD".)Для улучшения товарного качества изделия его края обработаны кантом. 

Цвета - синий, оранжевый и фиолетовый. 

 

Размеры:140х205 - 2 200 руб. 

200х220 - 3 300 руб. 
 
                                         ************************************************ 
                                                    УРОВЕНЬ                     
                                             ТЕПЛОЗАЩИТЫ  
                                                 3 стандартное 
                               
                                           ************************************************ 
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Одеяла продаются с большой скидкой, т. к. имеют незначительный дефект ткани 

(выцветший чехол в некоторых местах, который малозаметен и на качество 

одеяла и структуру ткани не влияет). 

 
ПОДУШКА «НЕЖНОСТЬ» 

   Наполнитель - искусственный "лебяжий пух», сверхтонкое, 

высокосиликонизированное микроволокно нового поколения- аналог натурального. 

Ткань чехла - натуральный шелк, кант х/б. Цвет- пастельные тона с рисунком 

Размеры: 40х60 - 330 руб. 

               60х60 - 440 руб. 

              50х68 - 660 руб. 

 
********************************** 

 
                                      УРОВЕНЬ ПОДДЕРЖКИ 

 
                            2 средняя 

 
                                                                           

                                                  *********************************** 
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ПРОДУКЦИЯ С НАПОЛНИТЕЛЕМ   
  ИЗ ПОЛИЭФИРНОГО ВОЛОКНА 

 
Полиэфирное волокно — инновационный материал, являющийся одним из 

наиболее перспективных наполнителей. Изделия быстро восстанавливают форму 
после сжатия и сохраняют ее в первоначальном виде в течение всего срока 
эксплуатации.  

Оно удачно сочетает теплозащитные и вентилирующие свойства — надежно 
сохраняя тепло, позволяет беспрепятственно улетучиваться лишней влаге. 
Эластичная структура волокна является мягкой и дышащей даже при длительном 
использовании. 

Постельные принадлежности с наполнителем из полиэфирного волокна, 
которые выпускает компания «Славянский пух», практичны, дёшевы и не требуют 
специального ухода. Они не впитывают пыль и посторонние запахи, не вызывают 
аллергии, имеют небольшой вес, легко стираются. 

 

ЛИНИЯ «ФЛОРЕНТИНСКАЯ МОЗАИКА» 

ОДЕЯЛО «ФАЙБЕР»  
Наполнитель - полотно объемное термоскрепленное ПЭФ-100% (пласт 300 гр./м. кв. - 2 

слоя). Ткань чехла - импортная смесовая или бязь (100% хлопок), х/б кант.  

 

ФБ 118х118 - 610 рублей 

ФБ 140х110 – 640 рублей 

ХБ, ХИ 118х118 - 300 руб. 
                                         ************************************************ 
                                                    УРОВЕНЬ                     
                                             ТЕПЛОЗАЩИТЫ  
                                                 3 стандартное 
                               
                                           ************************************************ 
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Наполнитель - полотно объемное термоскрепленное ПЭФ-100%(пласт 300 гр/м.кв.-1 

слой). Ткань чехла -микрофибра. Стежка –ЕВРОСТЕП. Цвет-пастельные или темные 

тона с рисунком 

 

Размеры: 118х118 - 440 руб. 

110х140 - 550 руб. 

 
                                          ************************************************ 
                                                    УРОВЕНЬ                     
                                             ТЕПЛОЗАЩИТЫ  
                                                 3 стандартное 
                               
                                           ************************************************ 
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КОЛЛЕКЦИЯ «ЦВЕТОСОН» 
Наполнитель - шарики собственного производства из полиэфирного высокоизвитого 

силиконизированного волокна ПЭФ 100% Ткань чехла – сатин. Цвета - красный, 

оранжевый, желтый, зеленый, голубой, синий, фиолетовый, молния, серебристый кант.  

 

ПОДУШКА, размеры: 38х38 - 200 руб., 

40х60 - 280 руб., 

50х50 - 280 руб. 

 
                        ******************************* 

 
                                              УРОВЕНЬ ПОДДЕРЖКИ 

                                         3   высокая 
 
 
 
                                                  

******************************* 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Одеяло размеры: 200х220 - 1390 руб. 

 
                                           ************************************************ 
                                                    УРОВЕНЬ                     
                                             ТЕПЛОЗАЩИТЫ  
                                                 3 стандартное 
                               
                                           ************************************************ 

 

 

Одеяло (легкое) размеры: 200х220 - 1220 руб. 
      *********************************************** 

                                                     
                                                       УРОВЕНЬ                     
                                              
                                                ТЕПЛОЗАЩИТЫ                        
                           
                                                     
                                                             2 легкое 
                               
                                           ************************************************ 
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ПОДУШКА «АКЦИЯ» 
Наполнитель - полиэфирное высокоизвитое силиконизированное волокно ПЭФ 100%. 

Ткань чехла - импортная смесовая или микрофибра. 

 
******************************** 
 

                                                    УРОВЕНЬ ПОДДЕРЖКИ 
                                                              3   высокая 

 
 
               

                                                 ******************************* 

 

 ХБА 38х38 - 120 руб. 

 ХБА 40х40 - 140 руб. 

                                                          ХБА 40х60 - 170 руб. 

                                                         ХБА 50х50 - 170 руб. 

                                                         СС 38х38 - 50 руб. 

                                                        СС 40х60 - 70 руб. 
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                                           ПОДУШКИ ХИ «УЛЬРАСТЕП» и « ЕВРОСТЕП» 
Наполнитель -  шарики собственного производства из полиэфирного высокоизвитого 

силиконизированного волокна ПЭФ 100%. Ткань чехла – имп. смесовая, молния, кант 

Размер: 60х60 - 225 руб. 
 

******************************** 
 

                                                    УРОВЕНЬ ПОДДЕРЖКИ 
                                                              3   высокая 

 
 
               

                                                 ******************************* 

 

 

 

 

 

 

НАМАТРАСНИК  СТЕГАНЫЙ» 
Наполнитель - полотно нетканое синтепон. Ткань чехла поликоттон (стежка -

ЕВРОСТЕП), резинка.  

                                               Размеры: 90х200, цена 350 рублей                                     
            

 

 

 



 29 

       ********************************** 
 
 

                                                УРОВЕНЬ ВЫСОТЫ 
 
 

                                     2 
 
 
 
 
 

  
                                                                                        

                                                        ********************************** 

 

 

НАМАТРАСНИК «УЛЬТРАСТЕП» 
Наполнитель - полотно нетканое синтепон. Ткань чехла импортная смесовая (стежка-

УЛЬТРАСТЕП), резинка или борт. 
 

                                              Размеры: 180х200, цена 750 рублей. 
       
 

********************************** 
 
 

                                                УРОВЕНЬ ВЫСОТЫ 
 
 

                                     2 
 
 
 
 
 

  
                                                                                        

                                                        ********************************** 
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ПОКРЫВАЛО «УЛЬТРА» 

 

        Наполнитель - полотно объемное термоскрепленное ПЭФ-100%, стеганное 

                                                

Размеры: 150х210 - 520 руб. 
                                          
                                           ************************************************ 
                                                    УРОВЕНЬ                     
                                             ТЕПЛОЗАЩИТЫ  
                                                     2 легкое 
                               
                                           ************************************************ 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

МАТРАС «УЮТ» 
  Наполнитель - синтепон, полотно объемное термоскрепленное. Ткань чехла -  тик 

матрасный 100%хлопок. Цвет-светлый в полоску 

Размеры: 70х200 - 1080 руб. 

80х200 - 1170 руб. 
 

********************************** 
 
 

                                                УРОВЕНЬ ВЫСОТЫ 
 

                                          3 
 
 
 
 
 

  
                                                                                        

                                                        ********************************** 
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ПРОДУКЦИЯ С НАПОЛНИТЕЛЕМ   
  ИЗ 100% ХЛОПКА 

 
   Хлопок – одна из древнейших технологических культур, используемых 
человеком в качестве наполнителя для одеял. В России издавна существует 
традиция спать на ватных матрасах и укрываться ватными одеялами.      
     Используя современные разработки, специалисты компании «Славянский 
пух» улучшили качество хлопкового наполнителя, сохранив его природные 
свойства. Хлопковый наполнитель представляет собой  объемное 
термоскрепленное полотно, которое обладает антиаллергенными свойствами в 
сочетании с необыкновенной легкостью, пышностью, гигроскопичностью и 
хорошей терморегуляцией. 
     Использование постельных принадлежностей с хлопковым наполнителем 
позволяет создать оптимальный микроклимат во время сна, что особенно 
важно в летние дни в условиях духоты и повышенной влажности. 

 

 

ОДЕЯЛО «ТРАДИЦИОННОЕ» 

 

Наполнитель - объемное термоскрепленное 100% хлопковое волокно (пласт 300 

гр/м.кв.-1 слой). Ткань чехла - бязь ГОСТ экспортный вариант, кант х/б. 

Цвет-пастельные или темные тона с рисунком 

 

Размеры: 118х118 - 950 руб. 
                                       *********************************************** 
                                                    УРОВЕНЬ                     
                                             ТЕПЛОЗАЩИТЫ  
                                                    4    теплое 
 
                                     ************************************************ 
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ДЕКОРАТИВНАЯ ПРОДУКЦИЯ  
 

КОСТЬ 

Наполнитель -шарики собственного производства из полиэфирного высокоизвитого 

силиконизированного волокна ПЭФ 100%. Ткань чехла - импортная смесовая, (стежка – 

ЕВРОСТЕП) - 570 руб. 

 

Ткань чехла - импортная смесовая, (стежка – УЛЬТРАСТЕП) - 570 руб. 

Цвет-пастельные тона с рисунком 
 
 

******************************** 
 

                                                    УРОВЕНЬ ПОДДЕРЖКИ 
                                                              3   высокая 

 
 
               

                                                 ******************************* 
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ПОДКОВА   

 

Наполнитель — шарики собственного производства из полиэфирного высокоизвитого 

силиконизированного волокна ПЭВ —100%. Ткань чехла импортная смесовая, (стежка 

— УЛЬТРАСТЕП) - 350 рублей. Цвет-пастельные или темные тона с рисунком 
 
 
 

******************************** 
 

                                                    УРОВЕНЬ ПОДДЕРЖКИ 
                                                              3   высокая 

 
 
               

                                                 ******************************* 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

МАЛЮТКА 

Наполнитель - шарики собственного производства из полиэфирного высокоизвитого 

силиконизированного волокна ПЭФ 100%. Ткань чехла - 100 % хлопок, цвет-

пастельные тона, кант - 180 руб. 
******************************** 

 

                                                      УРОВЕНЬ ПОДДЕРЖКИ 

 

                                          1 низкая 
 

 

         **************************** 
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ПОДУШКА 
Наполнитель - объемное термоскрепленное 100% хлопковое волокно. Ткань чехла - 

набивная бязь ГОСТ экспортный вариант (100% хлопок). Цвет-пастельные тона, 

детский рисунок  

Размеры: 38х38-230 руб., 40х6 - 280 руб. 
******************************** 

 

                                                      УРОВЕНЬ ПОДДЕРЖКИ 

 

                                          1 низкая 

 

         **************************** 
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ПОДУШКА «ПОМОЩЬ МАМЕ» 
  Наполнитель - шарики собственного производства из полиэфирного высокоизвитого 

силиконизированного волокна ПЭФ 100%. Ткань чехла -нижняя наволочка- 100 % 

хлопок. Верхняя наволочка - флис, молния - 870 руб. Цвет-пастельные тона с рисунком 
******************************** 
 

                                                    УРОВЕНЬ ПОДДЕРЖКИ 
                                                              3   высокая 

 
 
               

                                                 ******************************* 
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КИСЕТ большой «ЛЕЧЕБНЫЕ ТРАВЫ»  - 130 рублей 

 

КИСЕТ малый «ЛЕЧЕБНЫЕ ТРАВЫ»  - 99 рублей 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 

Жилет пух 44 (3) - 1200 руб. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Чехол на матрас 70х140 бязь, молния-390 руб.  
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ПОЛОТЕНЦА ВАФЕЛЬНЫЕ 

 
Размеры: 50х60 -110 руб.      

                   60х150 - 200 руб.      

                   80х150 - 260 руб. 

               Цвета в ассортименте 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

САЛФЕТКИ ГОБЕЛЕНОВЫЕ 

 
Салфетка гобеленовая 38х38 - 180 руб. 

Цвета в ассортименте 
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СКАТЕРТЬ ДЕКОРАТИВНАЯ «ДОРОЖКА» 
Скатерть декоративная «Дорожка» 154 х 0,5 - 470 руб. Цвета в ассортименте 

 

 
 
 

 

МАСКА ЗАЩИТНАЯ 
     

Тканевая маска защитная, многоразовая, двухслойная на резинках  

                                   Состав:100% хлопок 

 

Размер:22х16 - 25 рублей 

 

Цвета в ассортименте 
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                                Наличие товара и цветов уточняйте на момент заказа!  

                                                 Запас товара ограничен!  

 
Главный критерий,  

которым руководствуется компания  
«Славянский пух»,  

— традиционно отменное качество, 
функциональность, дизайн и абсолютное 

совершенство, достойные того,  
чтобы Вы получали наслаждение  

от приобретенного изделия.  


